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 Temeljem Članka 29. Zakona o obrani i 

Odluke o proglašenju izvanrednog stanja 

predsjednika Republike Srbije, predsjednika Narodne 

skupštine i predsjednika Vlade Republike Srbije, u 

uvjetima proglašenog izvanrednog stanja imajući na 

umu mjere i ograničenja uvedena Odlukom o 

proglašenju izvanrednog stanja, Gradski stožer za 

izvanredne situacije, na svojoj petoj izvanrednoj 

sjednici održanoj dana 26.3.2020.g. donosi  

 

N A R E D B U 

 

I 

1. Nalaže se Gradskoj upravi Grada Subotice, 

Tajništvu za financije da u Upravi za trezor 

otvori namjenske račune za uplatu dinarskih i 

deviznih donacija fizičkih i pravnih osoba za 

pomoć u borbi protiv epidemije virusa 

COVID-19. 

2. Nalaže se Gradskoj upravi Grada Subotice da 

izdvoji novčana sredstva u iznosu od 

6.000.000,00 dinara koja će biti opredijeljena 

za nabavku paketa koji bi sadržavao osnovne 

prehrambene proizvode i sredstva za 

dezinfekciju. Paketi će se davati korisnicima 

mirovina na području Grada Subotice koji 

primaju mirovine s najnižim iznosima. 

3. Zabranjuje se rad kozmetičkim salonima i 

salonima za tretmane za uljepšavanje, 

salonima za masažu, pedikuru i manikuru i 

frizerskim salonima na području Grada 

Subotice. 

4. Zabranjuje se korištenje parkova, dječjih i 

rekreacijskih igrališta na području Grada 

Subotice. 

 

II 

Ova naredba primjenjuju se od 27. ožujka 

2020.g. 

Provedbu ove naredbe kontrolirat će 

nadležno tajništvo Gradske uprave. 

 

III 

Naredbu objaviti u „Službenom listu Grada 

Subotice“ i putem sredstava javnog informiranja. 

 

Zapovjednik stožera za izvanredne situacije 

Gradonačelnik Bogdan Laban, v.r. 
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Službeni list Grada Subotice – Naklada i tisak: Skupština Grada Subotice, Trg Slobode br. 1. Telefon: 626-

872 sg@subotica.rs Naklada: 200 kom. Glavni i odgovorni urednik: Đula Ladocki, dipl. pravnik, tajnik 

Skupštine Grada Subotice. o Akontacijska pretplatna cijena za 2020. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po 

tarifi. Žiro račun: 840-745141843-30 – Ostali prihodi u korist razine gradova s pozivom na broj 69 236 po 

modulu 97. 

 


